

## Интеграция комментариев сайта с "В Контакте"

Автор: Administrator

17.10.2010 04:06 - Обновлено 19.10.2010 14:23

---

У пользователей сайта и постоянных участников клуба появилась возможность комментировать статьи с помощью социальной сети VKontakte.ru. В каждой статье над формой "комментирования с помощью учётной записи сайта" располагается форма комментирования с помощью учётной записи "В Контакте". Данное нововведение призвано упростить процесс комментирования публикаций пользователями, которые не являются участниками клуба, но имеют учётную запись "В Контакте".

Помимо комментариев внизу каждой публикации расположена кнопка сохранения ссылки на страницу сайта Mazda-Familia.ru в своём аккаунте "В Контакте".